



बी.वी.एन. प्रसाद
अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक

B.V.N. Prasad
Chairman & Managing Director

दिनांक: 01.01.2021

प्रिय साथियों,

नव वर्ष 2021 की शुभकामनाओं सहित आशा करता हूँ कि सी.सी.आई. घालू वित्तीय वर्ष को एक नये उत्पादन कीर्तिमान के साथ समाप्त करेगी और आप अपने परिवार के साथ स्वस्थ व संपन्न रहेंगे।

इस वित्तीय वर्ष में सम्पूर्ण विश्व कोविड-19 महामारी से जूझ रहा है, और सी.सी.आई. भी इससे अछूती नहीं रही है। इसके बावजूद हमारे कार्मिक बन्धुओं ने अपने प्रयासों में कोई कमी नहीं छोड़ी है, लोगों ने सरकार द्वारा चलाये जा रहे कोविड-19 के विरुद्ध आन्दोलन में पूर्णतः मन लगा कर नियमों का पालन किया है और इस अवसर पर राष्ट्र के प्रति अपना कर्तव्य दिखाते हुए सभी कार्मिकों ने अपना एक दिन का वेतन पी.एम.केयर फण्ड (PM CARE FUND) में सहयोग दिया। जहाँ विश्व भर में कोविड-19 सभी जगह नकरात्मकता फैला रहा है, वही सी.सी.आई. ने इस विपदा को अवसर में बदलकर ई.ऑफिस, ऑनलाइन ट्रेनिंग, और प्लांट का रिव्यू सिस्टम शुरू किया, जिससे ना सिर्फ समय की बचत हुई बल्कि कार्यसाधकता व जवाबदेही भी बढ़ी है। यह भी सत्य है कि अभी भी महामारी का अंत नहीं हुआ है, अतः आप सभी से अनुरोध करता हूँ कि माननीय प्रधानमंत्री जी की अपील अर्थात् जब तक दवाई नहीं तब तक टिलाई नहीं के नारे का पूर्ण रूप से पालन करें तथा इन सब बातों का ध्यान रखते हुए नव वर्ष के अवसर पर सभी कार्मिक प्रतिज्ञा लें कि वे संस्थान के उत्पादन को बढ़ाने में अपना सम्पूर्ण योगदान देंगे। साथ ही साथ विशेषतः विपणन विभाग नये बाजार ढूँढ कर कंपनी की आय बढ़ाने के लिए सम्पूर्ण निष्ठा के साथ प्रयास करेगा। सभी कार्मिक व अधिकारीगण इस प्रकार से अपने कार्यों को सुव्यवस्थित करें कि किसी भी प्रकार के फालतू खर्चा से बचा जा सके तथा बड़े उपकरणों की खरीद में अत्यंत ही सावधानी पूर्वक खर्च करना सुनिश्चित करें।

इस वर्ष सी.सी.आई. परिवार के पूर्व सी.एम.डी. श्री किशु टेकचन्दानी का दुःखद निधन हुआ है, उनके विषय में यह कहना अतिशयोक्ति नहीं होगा कि उनके प्रयासों से ही आज सी.सी.आई. अपनी सम्मान जनक वापसी कर के एक उत्कृष्ट संस्था बन पायी है। हम सभी कार्मिक उनके परिवार के साथ इस दुःख की घड़ी में सदैव खड़े हैं।

इस नव वर्ष में सी.सी.आई. के सभी कार्मिकों को प्रण लेना चाहिये कि वह अपनी दक्षता व कर्तव्य परायणता को उच्चतम स्तर पर पहुँचा कर अथक प्रयास करेंगे, तभी इस गला काट प्रतिस्पर्धी बाजार में अपने लिए जगह बनाकर नई ऊँचाईयों को छूआ जा सकेगा।

एक बार फिर इस नये वर्ष की शुभकामनाओं के साथ मैं आशा करता हूँ कि आप सभी इस वित्तीय वर्ष में कंपनी को लाभ की स्थिति में लाने के लिए एक जुट होकर कार्य करेंगे तथा अगले वर्ष और अधिक लाभप्रदता की स्थिति में आर्येंगे और अपने संस्थान को एक नई ऊँचाई पर ले जाकर न सिर्फ स्वयं बल्कि संस्थान को भी गौरवान्वित करेंगे।

आपको और आपके परिवार को नये वर्ष की हार्दिक शुभकामनायें।

(बी वी एन प्रसाद)

हिंदी में पत्राचार का स्वागत है।